O6paTHbIN OTCYET

Jlto60onbITHO, YTO Bnepebie O6paTHbIl7I OTCYET nepen 3anyCcKkoM pakeTbl Obl/1 UCMO/Ib30BaAH B HEMOM
Hay‘-IHO-q)aHTaCTI/I‘-IeCKOM d)VIﬂbMe «KeHwWwmHa Ha J'IyHe». ﬂ,paMaTquCKMVI I'IpVIéM OKa3aJsica HaCTOJ1IbKO
yAa4yHbIM, 4TO NPUXNICA B peaanoﬁl NpaKTUnKe KOCMOHaBTUKW.

Hanuwwnte nporpammy, Kotopast Be4ET 06paTHbI OTCYET.

dopmart BBOAA

BBoAUTCSA OAHO LEI0oe YNCNO N — KOSIMYECTBO CeKyH[, oCTaBLlleeca A0 3alyCKa.

dopmart BbiBOAA

[ns Kaxxgom cekyHabl OT N- 40 HyNeBon nocnefoBaTenibHO BbiBeauTe: «OCcTanocb CEKyHA: <KOSIMYECTBO
OoCTaBLUMXCSA ceKyHA>». [ocne aToro BbiBeauTe: «[1yck».

Ecnu n<0, TO 3TO 3HAYMT, YTO C MYCKOM Mbl Ora3fblBaeM: B 3TOM clyyae BbiBoguTe «[1yCK» HEMeAeHHO, He
TpaTa BpEMEHM Ha 06paTHbIN OTCYET.

n=int(input())

start=n
Mpumep stop=0
Beog i=start
5

while i>=stop:
BbiBoA rint("ocTanock cekyHa:",i)
OcTanocb cekyHA: 5 p yHAa:,
OcTanocb cekyHn: 4 i-=1

OcTtanocb cekyHa: 3

OcTtanocb cekyHf: 2

Octanocb cekyHf: 1 print("l'lch")
OcTtanocb cekyHg;: 0

Myck



